LONTROLA 7.4

TIGIIO M v evvneeneeneninnnnena e

Opakovani 4.tfida 4
1. Napis si ¢isla pod sebe a pisemné je vynasob:

[2768 - 7

-

4785 * 6

2. Vydél pisemné a proved zkousku spravnosti:

a) 1378 :5 = b) 4113 :7 =

3. Pocitej zpaméti:

147 + 34 + 53 + 166 = 64-8-3= ]
38+29 +42= 36:9+9=

63 + 24 + 37 + 56 = 65-45:5=

66 + 57 + 44 = 42-6-7=

69 + 52 + 11 +48 = 27:3-7+=

L33+40+177= 60 - 48 : 8 =

4. Zaokrouhli dana cisla na desitky:

Dané cislo 248

8

71

127 2 361 | 66 5

Zaokrouhlené




KONTROLA V.4

OPAKOVANI 4. trida 5

1. Pocitej zpaméti:

Jméno.......

....................................

7-6= 3-11= 35+ 14 = 54 + 46 =
5-8= 6°-4-= 38 + 26 = 133 + 48 =
9-3= 5:-9= 68 - 33 = 67 - 44 =
8§:-7= 7:-7= 54 - 25 = 71-53 =
6-3= 8:9= 73-40 = 860 - 440 =
7-5= 4-9= 87-19 = 310-23 =

2. PECLIVE napis tuzkou do rameckd trikrat vSechna pismena abecedy podle

predlohy -zopakuj si psani bodii v geometrii

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYIZ

3. Narysuj trojuhelnik ABC s délkami stran:
a) a=5cm, b=7cm, c=9cm. (Nakresli si i nacrt)

b) Narysuj ¢tverec ABCD s délkou strany a =5 cm
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